
 

TABL. 1. WYBRANE  DANE  O  M.ST. WARSZAWIE 
 

WYSZCZEGÓLNIENIE 

A – 2015 r. 

B – 2016 r. 

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII 

  

Bezrobotni zarejestrowani (w tys.; stan w końcu okresu) ......... A 50,0 49,6 48,5 47,3 46,1 44,7 44,3 43,7 43,0 41,8 40,9 39,7 

 B 40,9 40,9 40,2 39,5 38,6 37,7 36,9 36,4 35,6 34,4  

Stopa bezrobocia a (w %; stan w końcu okresu) ....................... A 4,3 4,2 4,2 4,1 4,0 3,8 3,8 3,8 3,7 3,6 3,5 3,3 

 B 3,4 3,4 3,3 3,3 3,2 3,1 3,1 3,0 3,0 2,9  

Oferty pracy (w ciągu miesiąca) ................................................ A 3651 3223 4277 4713 4545 6169 5755 5096 5759 5745 5076 4307 

 B 5154 7588 7401 6061 5044 5844 6258 6379 6637 6377  

Liczba bezrobotnych na 1 ofertę pracy (stan w końcu okresu) A 22 22 16 11 12 8 8 8 8 8 10 12 

 B 10 9 9 11 11 9 9 10 7 9  
Przeciętne zatrudnienie w sektorze przedsiębiorstw b 

(w tys. osób) .......................................................................... A 966,4 961,8 960,8 960,3 960,5 961,5 964,3 963,7 964,0 965,7 971,3 979,7 

 B 987,3 983,4 985,5 987,7 987,9 989,9 996,0 995,8 998,1 999,9  

poprzedni miesiąc = 100 ....................................................... A 99,7 99,5 99,9 99,9 100,0 100,1 100,3 99,9 100,0 100,2 100,6 100,9 

 B 100,8 99,6 100,2 100,2 100,0 100,2 100,6 100,0 100,2 100,2  

analogiczny miesiąc poprzedniego roku = 100 ..................... A 101,2 100,9 100,8 100,6 100,4 100,2 100,0 100,0 100,1 100,1 100,3 101,0 

 B 102,2 102,3 102,6 102,9 102,9 103,0 103,3 103,3 103,5 103,5  
Przeciętne miesięczne wynagrodzenia brutto w sektorze 

przedsiębiorstw b (w zł) .......................................................... A 5135,10 5299,02 5624,89 5414,29 5243,62 5216,07 5266,59 5222,17 5251,78 5446,90 5304,33 5604,17 

 B 5366,41 5466,88 5896,93 5741,35 5464,20 5413,32 5429,69 5371,34 5378,29 5608,36  

poprzedni miesiąc = 100 ....................................................... A 95,4 103,2 106,1 96,3 96,8 99,5 101,0 99,2 100,6 103,7 97,4 105,7 

 B 95,8 101,9 107,9 97,4 95,2 99,1 100,3 98,9 100,1 104,3  

analogiczny miesiąc poprzedniego roku = 100 ..................... A 102,8 104,3 101,2 103,4 102,0 102,6 102,4 104,3 105,2 103,5 103,5 104,2 

 B 104,5 103,2 104,8 106,0 104,2 103,8 103,1 102,9 102,4 103,0  

Mieszkania oddane do użytkowania (od początku roku) .......... A 1290 1765 2576 3611 4476 5717 6682 7387 9557 10775 12199 13306 

 B 1708 2867 4881 7132 8650 9704 11648 12545 14915 17247  

analogiczny okres poprzedniego roku = 100 ........................ A 94,3 67,9 85,5 77,4 76,6 82,0 79,8 83,3 90,7 85,5 90,4 88,9 

 B 132,4 162,4 189,5 197,5 193,3 169,7 174,3 169,8 156,1 160,1  
a Stosunek liczby bezrobotnych zarejestrowanych do liczby cywilnej ludności aktywnej zawodowo, tj. bez osób odbywających czynną służbę wojskową oraz pracowników jednostek budżetowych 

prowadzących działalność w zakresie obrony narodowej i bezpieczeństwa publicznego. b W przedsiębiorstwach, w których liczba pracujących przekracza 9 osób.  



 

TABL. 1. WYBRANE  DANE  O  M.ST. WARSZAWIE (dok.) 
 

WYSZCZEGÓLNIENIE 

A – 2015 r. 

B – 2016 r. 

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII 

   
Produkcja sprzedana przemysłu a (w cenach stałych):   

analogiczny miesiąc poprzedniego roku = 100 .....................  A 93,2 96,7 97,2 94,3 97,3 97,5 101,3 101,3 103,1 101,3 106,0 102,7 
 B 96,7 100,5 99,2 103,0 100,4 104,1 93,2 102,1 101,1* 94,5  
Produkcja budowlano-montażowa a (w cenach bieżących):   

poprzedni miesiąc = 100 .......................................................  A 40,4 154,9 99,4 170,0 76,6 108,2 120,3 92,1 89,4 136,9 84,7 120,6 
 B 43,5 86,6 112,9 138,1 101,6 102,8 133,2 76,6 135,7 82,4  

analogiczny miesiąc poprzedniego roku = 100 .....................  A 88,8 90,0 76,9 144,0 96,0 100,1 95,7 105,6 85,2 88,0 102,9 121,4 
 B 130,6 72,9 82,9 67,3 89,3 84,9 94,0 78,2 118,6 71,4  
Sprzedaż detaliczna towarów a (w cenach bieżących):   

poprzedni miesiąc = 100 .......................................................  A 68,9 95,5 115,7 100,0 102,7 99,7 99,5 94,1 101,3 104,9 94,7 132,9 
 B 67,9 98,5 110,9 106,1 98,5 104,0 98,9 99,3 98,4 104,3  

analogiczny miesiąc poprzedniego roku = 100 .....................  A 96,2 94,0 96,6 94,6 96,3 97,6 96,2 90,2 93,0 93,4 93,4 97,4 
 B 96,0 99,0 94,9 100,8 96,7 100,9 99,5 105,1 102,0 101,5  
Wskaźnik rentowności obrotu w przedsiębiorstwachb:   

brutto c (w %) ......................................................................  A . . 4,9 . . 5,6 . . 5,6 . . 4,4 
 B . . 4,7 . . 5,3 . . 5,2 .  
netto d (w %) .......................................................................  A . . 3,9 . . 4,7 . . 4,7 . . 3,7 

 B . . 3,7 . . 4,6 . . 4,4 .  
Podmioty gospodarki narodowej e (stan w końcu okresu) ......  A 384660 386309 387279 389051 390729 392562 393885 395508 397571 399425 400218 401339 
 B 402537 404713 406375 407873 409566 409420 410838 412344 414375 415949  

w tym spółki handlowe .......................................................  A 101283 102359 103235 104326 105343 106206 106915 107789 108973 110196 111526 112727 
 B 113651 114912 115860 117151 118074 119096 120247 121146 122304 123356  

w tym z udziałem kapitału zagranicznego .........................  A 26961 26861 26856 26990 27055 27094 27064 27190 27329 27320 27324 27323 
 B 27792 27931 28094 28272 28417 28530 28650 28747 28859 28975  

a W przedsiębiorstwach, w których liczba pracujących przekracza 9 osób. b W których liczba pracujących przekracza 49 osób, bez przedsiębiorstw rolnictwa, leśnictwa, łowiectwa i rybactwa 
oraz działalności finansowej i ubezpieczeniowej; dane prezentowane są narastająco. c Relacja wyniku finansowego brutto do przychodów z całokształtu działalności. d Relacja wyniku finansowego 
netto do przychodów z całokształtu działalności. e W rejestrze REGON, bez osób prowadzących indywidualne gospodarstwa rolne. 

U w a g a. W tablicy zastosowano następujące znaki umowne: (.) zupełny brak informacji albo brak informacji wiarygodnych, znak * oznacza, że dane zostały zmienione  
w stosunku do wcześniej opublikowanych. 


